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Milena

From: "Milena" <m_ilieva_zop@uacg.bg>

To: <lavramova@bta.bg>; <economics@sega.com>; <trud@trud.bg>; <pr@ntv.bg>; <bnr@bnr.bg>;
<office@tv7.bg>; <office@bulgariaonair.bg>

Sent: 17 CentemBpu 2015 . 16:41

Subject: [oroeapsiHe 6e3 o6sBneHne no 30r1

YBaxaemu gamu v rocnoaa,

YHUBEPCUTETHLT MO apXUTEKTYpPa, CTPOUTENCTBO U reogeaus, rp.Codms, 6yn. Xpmucto CmmnpHeHckn 1 Bu
NMHdOPMUpa 3a NPOBEXAAHE Ha OTKpUTA NpoLeaypa no gorosapsiHe 6e3 obsBNeHNe 3a AOCTaBka Ha NUTEHa
BOZa, JOCTaBKa Ha eNnekTpOeHeprus N 4OCTaBKa Ha TOMMMHHA eHeprus 3a HyxxauTe Ha YACT.

JIMHK KbM Npodouna Ha KynyBaya

http://uacg.nit.bg/obshhestveni-porchki/shablon-za-obshhestvena-porchka/
http://uacg.nit.bg/obshhestveni-porchki/dogovaryane-bez-obyavlenie/
http://uacg.nit.bg/obshhestveni-porchki/dogovaryane-bez-obyavlenie-za-dostavka-na-pitejna-voda/

JINHK KbM AreHumsi 3a 06LLLECTBEHM NOPBYKM

http://rop3-app1.aop.bg:7778/portal/page? pageid=93,662251& dad=portal& schema=PORTAL
C yBaxeHue,

MwneHna Wnune.a - ekcnepT obLiecTtBeHN NopbykM Ha YACT

Information from ESET NOD32 Antivirus, version of virus signature database 12268
(20150917)

The message was checked by ESET NOD32 Antivirus.

http://www.eset.com

Information from ESET NOD32 Antivirus, version of virus signature database 12272
(20150918)

The message was checked by ESET NOD32 Antivirus.

http://www.eset.com

18.9.2015 r.



